
 

B2B Partner s.r.o.  Tel: 800 700 700  http://www.b2bpartner.cz 
  1 

Návod k montáži dílenského stolu 

Návod na montáž dielenského stola  

Instrukcja montażowa stołu warsztatowego  

Montageanleitung für Werkstatttisch  

 

Katalogové číslo/ Katalógové číslo/ Numer katalogowy/ 

Katalognummer: 480006 

 

 

 

Bezpečnostní varování 

Stůl umístěte na pevnou a rovnou zem. Není vhodný pro těžká nářadí.  

 

Bezpečnostné varovanie 

Stôl umiestnite na pevnú a rovnú zem. Nie je vhodný pre ťažké náradie. 

 

Ostrzeżenie o niebezpieczeństwie 

Stół należy umieścić na mocną i prostą podłogę. Nie nadaje się do ciężkich 

narzędzien. 

 

Sicherheitswarnung 

Stellen Sie den Tisch auf den festen und ebenen Boden. Der Tisch ist nicht für 

schwere Werkzeuge geeignet. 

  

kamil.ausficir
Razítko



 

 

 

 Komponenta Rozměr v mm (d x š x h) Počet 

Záda zásuvky 

Dno zásuvky 

Bočnice zásuvky 

Čelo zásuvky 

Rukojeť 

Krycí panel 

Bočnice stolu 

Držák policové desky 

Pojezd zásuvkový 

Vrchní policová dělící deska 

Zarážka dvířek 

Spodní policová dělící deska 

Policová deska 

Záda stolu 

Pracovní deska 

Stavitelná nožka 

Kování 

Levá podpůrná deska 

Pravá podpůrná deska 

rná deska Dvířka 

Bočnice stolu 

Pružinový pant Pružinový pant Detail dílenského stolu Detail zásuvky 

2x 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M5x8 (4x) 

M5x8 (4x) 

5x16 (2x) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

05 

06

5 

M5x8 (4x) 

M5x8 (4x) 

M5x8 (4x) 

M5x8 (2x) 

M5x8 (6x) 07

5 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

M5x8 (6x) 

08

5 

09

5 

M5x8 (2x) 

10

5 

M5x8 (6x) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

M5x8 (2x) 

11

5 

M5x8 (10x) 

12

5 

13

5 
M5x6 (8x) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5x16 (8x) 14

5 

15

5 

5x16 (4x) 

16

5 

17

5 



 

 

 

18

5 

Krok 2: zasuňte vřetenový pant 

vrchní rovnou stranou do otvoru B 

Krok 1: zasuňte vřetenový 

pant spodní zakřivenou 

stranou do otvoru A 

K
ro

k 3
: p

an
t stiske

m
 

h
o

rn
í stran

y 

p
řesu

ň
te z o

tvo
ru

 B
 

d
o

 o
tvo

ru
 C 


